
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання Науково-технічної ради  

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 

від 26 травня 2021 року  

 

Головує: Саміла А.П. – голова ради. 

Секретар: Герман І.І. 

Присутні: 22 члени ради 

 

Порядок денний: 

 

 

 

1.   Інформація про роботу Ради молодих вчених ЧНУ (в.о. голови Ради 

молодих вчених Бешлей О.В.). 

 

2.   Про зміни до положення «Про гранти Чернівецького національного 

університету для молодих вчених» (проректор з наукової роботи Саміла 

А.П.). 

 

3.   Обговорення проекту положення «Про Інституційний депозитарій 

ARRChNU наукових та освітніх матеріалів Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича» (заступник директора Наукової 

бібліотеки з питань інформаційних технологій Шилюк О.І.). 

 

4.   Обговорення проекту положення «Про спеціалізовану навчально-наукову 

лабораторію "Noosphere EngineeringSchool"» (проректор з наукової роботи 

Саміла А.П.). 

 

5.   Різне. 

 

 

1. Інформація про роботу Ради молодих вчених ЧНУ. 

 

СЛУХАЛИ: Про роботу Ради молодих вчених ЧНУ. 

ВИСТУПИЛИ: 

Бешлей О.В.- в.о. голови Ради молодих вчених.  

Рада молодих вчених ЧНУ створена 20 квітня 2017 року конференцією 

молодих вчених з метою сприяння підвищенню рівня наукової роботи 

молодих вчених університету, захисту їх прав та інтересів та для 

популяризації науки у молодіжному середовищі. 



Для ефективної роботи РМВ університету створено правління, як 

постійно діючий колегіальний виконавчий орган, та організовано роботу 

РМВ інститутів і факультетів. 

РМВ  протягом двох років здійснює оперативне інформування молодих 

вчених про актуальні академічні та наукові програми і конкурси. 

Протягом 2018-2020 років з метою активізації молодих вчених 

організовувалися інформаційні заходи та тренінги, зокрема було проведено:  

✓ тренінг з підготовки та написання грантових заявок 

✓ лекція з популярної теорії ігор  

✓ турнір з настільного тенісу та інші спортивні змагання 

✓ міжнародний конкурс інноваційних проектів Falling Walls (спільно з 

Centre Gedankendach i German Academic Exchange Service) 

✓ конкурс грантів ЧНУ для молодих вчених 

✓ лекція «Сучасний науковець: хто він і як ним стати» (в рамках 

співпраці з студентським парламентом) 

Головою РМВ протягом звітного періоду здійснювався моніторинг та 

інформування співробітників університету про наявність грантів та стипендій 

для молодих вчених. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити звіт Ради молодих вчених. 

 

2. Про зміни до положення «Про гранти Чернівецького національного 

університету для молодих вчених». 

 

СЛУХАЛИ: Про зміни до положення «Про гранти Чернівецького 

національного університету для молодих вчених».  

ВИСТУПИЛИ: проректор з наукової роботи Саміла А.П. Пропонуємо 

Вашій увазі проєкт оновленого положення «Про гранти Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича для молодих вчених». 

 Проєкт положення буде розміщено на сайті ЧНУ. Пропозиції та зауваження 

просимо надсилати до 12:00 31.05.2021 на адресу: a.samila@chnu.edu.ua. 

УХВАЛИЛИ: інформацію прийняти до уваги. 

 

3.Обговорення проєкту положення «Про Інституційний депозитарій 

ARRChNU наукових та освітніх матеріалів Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича»  

 

СЛУХАЛИ: проєкт положення «Про Інституційний депозитарій ARRChNU 

наукових та освітніх матеріалів Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича». 

ВИСТУПИЛИ: заступник директора Наукової бібліотеки з питань 



інформаційних технологій Шилюк О.І. Пропонуємо Вашій увазі проєкт 

положення «Про Інституційний репозитарій ARRChNU наукових та освітніх 

матеріалів Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича». 

Пропозиції та зауваження просимо надсилати до 12:00 31.05.2021 на 

адресу: a.samila@chnu.edu.ua. 

УХВАЛИЛИ: інформацію прийняти до уваги. 

 

4. Обговорення проєкту положення «Про спеціалізовану навчально-наукову 

лабораторію "Noosphere EngineeringSchool"» 

 

СЛУХАЛИ: проєкт положення «Про спеціалізовану навчально-наукову 

лабораторію "Noosphere EngineeringSchool"»  

 

ВИСТУПИЛИ: проректор з наукової роботи Саміла А.П. Пропонуємо 

Вашій увазі проєкт положення «Про Навчально-науковий центр «Noosphere 

Engineering School» Чернівецького національного університету iмені Юрія 

Федьковича»  

Пропозиції та зауваження просимо надсилати до 12:00 31.05.2021 на адресу: 

a.samila@chnu.edu.ua. 

УХВАЛИЛИ: інформацію прийняти до уваги. 

 

5. Різне. 

5.1. Про припинення виплати стипендії Кабінету Міністрів України для 

молодих вчених 

СЛУХАЛИ: Про припинення виплати стипендії Кабінету Міністрів України 

для молодих вчених. 

 

УХВАЛИЛИ: Рішенням науково-технічної ради рекомендувати припинення 

виплати стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених кандидату 

економічних наук Ткачук Ірині Ярославівні у зв’язку зі звільненням (наказ № 

546-К від 17.05.2021 р.). 

. 

 

 

Голова науково-технічної ради    Андрій САМІЛА 

 

 

секретар НТР    Іванна  ГЕРМАН 
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